

党建引领

筑牢隐患排查思想基础

本报讯(通讯员谢超)为有效激发党员队伍在火灾隐患排查行动中...

统一为参加火患清剿的102名消防官兵下发党、团徽...

重要举措。红红的党(团)徽时刻提醒参战官兵坚定政治立场...

作原理进行了详细的讲解。通过现场示范教学,充分发挥防火干部“传帮带”作用...



消防卫士

石景山公安消防支队协办

多项措施得力 消费投诉大幅下降

本报讯(通讯员马力)笔者日前从石景山工商分局获悉,工商分局实施多元化纠纷调解机制...

具体措施包括,一是与商务委、政法、公安、信访等部门建立信息共享机制...

2014年工商干部脱产调训结束

本报讯(通讯员马力)石景山工商分局2014年干部脱产调训圆满结束。据介绍,本次培训是按照《公务员法》...



幼童癫痫病发倒地 城管热心护送就医

本报讯(通讯员白洋)前不久,区城管局苹果园执法队值班队员在八大处景区附近巡视时...



石景山城管执法监察局协办

中医“舒经复聪疗法”

生活之中,只有“耳聪目明”方能“眼观六路、耳听八方”人们若听力有问题或失聪...

中医“舒经复聪疗法”

- 1、中医舒经复聪,在前人大量中医临床治疗的基础上,大胆革新,保留、强化、提升祖国中药中开窍、通络。益肾、通窍、解毒、活血、聪耳等功效...

并能及时排出有害物质,促进耳蜗功能及听功能的改善与恢复。

5、磁场治疗耳聋、耳鸣是脉冲电磁场穿入患者颞部作用于中耳及内耳,磁场能改善局部血液循环,改善组织通透性...

“舒经复聪疗法”特点

- ①绿色:无痛苦、无创伤; ②特别适合病程长,疗效差的患者; ③中西医结合,既有中医的精华,也有现代高技术治疗系统配合; ④疗效明显,特别是对于老年性耳聋、突发性耳聋、神经性耳鸣,中耳炎; ⑤完全采用智能化操作系统,治疗效果稳定; ⑥专家可根据不同的病情,制定不同的治疗方案,辩证施治。

滕秀云,毕业于北京中医学院。北京长庚医院耳鼻喉科专家,具有30多年中医临床经验,在中医治疗方面有独特的见解...

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751 地址:地铁1号线古城站c口往前50米

国土资源分局

精心编制全区2015年土地供应计划

本报讯(通讯员崔茜倩)为进一步保障首都经济社会健康可持续发展合理用地需求,按照市国土局相关工作部署,近日,石景山区国土分局全面启动了全区2015年国有建设用地的土地供应计划编制工作。

域土地资源利用现状及城市建设用地需求,拟定2015年度国有建设用地的土地供应计划(初稿)。其次,区国土分局会同区发改委、规划分局、住建委召开了2015年国有建设用地的土地供应计划工作会。

中的困难和问题等方面,逐个详细讨论了2015年拟供地项目的情况,并根据项目实施进度,客观地安排供地时序,初步确定了石景山区2015年土地供应计划项目。2015年土地供应计划的科学编制为石景山区社会经济发展用地提供了有力保障。

银河L地块启动文物考古勘探工作

本报讯(通讯员刘亮)记者从石景山区国土资源分局获悉,前不久,石景山区银河L地块正式启动文物考古勘探工作。

管理单位有条不紊地配合开展考古工作。历时两周时间,考古勘探工作顺利完成。目前已经确定发现该项目范围内存在明代墓穴12个,下一步,历史遗迹发掘工作正在北京市文物局做技术分析,区国土分局将继续积极配合该项工作完成。

土分局将继续积极配合该项工作完成。



国土资源分局协办